

健康

HEALTH

吃蜜饯要小心

日前，全省各级卫生行政部门组织对辖区内熟肉制品等产品进行了卫生监督抽检，共监督检测了13类食品共7710件，合格5925件，合格率76.85%。其中婴幼儿配方乳粉、铁强化酱油、冷冻饮品、凉菜(检测色素)及保健食品(助眠类、减肥类、抗疲劳类、降糖类)全部合格；合格率较低是蜜饯、熟肉制品、冷加工糕点。蜜饯类合格率仅为48.84%，主要是制造商超量添加甜蜜素和糖精钠。熟肉制品的合格率为59.91%，主要是微生物超标。冷加工糕点包括蛋糕、三明治等，合格率为66.72%，主要是微生物超标。

蜜饯类食品卫生质量不容乐观，蜜饯产品整体合格率低，而食品添加剂超标是造成不合格的主要原因，而熟肉制品的抽检结果表明，散装熟肉制品的合格率仍较低。卫生部门提醒广大消费者，在购买食品时应选择商场、专卖店、大型超市等有固定经营条件的正规企业，切莫在马路边的临时摊点、沿街叫卖的三轮车等流动点购买食品。

许振昊 高旦萍

节后上班可先避开棘手的工作

似乎每年节后上班，有不少人都会患上一种医学称之为“假日综合症”的怪病。为预防这种节后多见的疾病发生，浙江省心理协会理事长、杭州市疾控中心主任赵国秋告诫大家：要从调整心理、睡眠、饮食等方面的角度做起，把心尽快收回来。

赵主任例举可能出现的症状，并提出针对性预防措施：

症状一：疲惫

长长的几天假期，许多人感到心理、生理都十分的疲惫。

应对方法：可通过有效休息、调整生物钟、洗澡泡脚等方法消除疲劳。为保证睡眠质量、解除多日来的疲劳，可以在睡前洗个澡，或用热水泡脚。洗澡的水温有40℃左右，时间不宜过长，一般洗15至20分钟即可。泡脚的水温可略高一些，以感觉到微烫为宜，泡脚可使血管扩张、血液加速，增强血液循环。睡眠时可以将脚稍垫高些，以利于下肢血液循环，促进疲劳的消除。

症状二：神经性厌食

连续性的应酬与饭局，对一切食物都从心理上感到厌恶与恐惧。

应对方法：可采取开导、解释和鼓励等心理诱导，吃些清淡食物外，最佳的方法就是参加运动，如轻快的步行、慢跑、跳舞、伸展等，做一些使自己心跳加快、出汗的运动，让自己的身体“空”出来，这样胃口也会被“吊”出来，调整到正常状态就不难了。另外，可适当吃一些健胃消食片或山楂片。

症状三：工作恐慌症

重新回到工作岗位特别容易产生焦虑、郁闷、烦躁等情绪，对上班怀有恐惧。一上班感觉到比放假前还累，晚上睡不着，早上起不来，工作时注意力也难以集中。

应对方法：可从生活内容到作息时间都做出相应的调整，静心思考上班后应该做的事，使自己的心理调整到工作状态上。对此症严重的人，可在假期后第一周，暂且躲开较为棘手的工作任务，先从事一些轻松容易的事情，这样能给自己一个缓冲。同时还可以在医生的指导下服用相应的药物，以改善情绪，消除恐惧。

施水泉

周五有骨质疏松病友会

本周五(2月15日)上午，浙江省新华医院骨质疏松防治中心将举办每月一期的病友联谊会，为广大病友提供专病健康服务。届时，医院骨质疏松中心史晓林博士后将作《骨质疏松症治疗》的专题讲座。活动还将为俱乐部成员免费测量尿钙，同时提供多科专家会诊服务。地点：浙江省新华医院四楼多功能厅。活动时间：2月15日 8:30-10:30。

阮芝芳

发布

ANNOUNCE

超山梅花节开幕

“十里梅花香雪海”，超山赏梅历来是杭州人的一大乐事，2008超山梅花节将于2月14日至3月8日在超山风景区举行。

超山为江南三大赏梅胜地，超山梅花以“古、广、奇”三绝而闻名于世。每当初春二月，花蕾绽放，白花平铺散玉，方圆十里遥天映白，如飞雪漫空，天花乱出，甚是壮观。已故金石书画大师、西泠印社首任社长吴昌硕先生就酷爱超山梅花，曾留下“十年不到香雪海，梅花忆我我忆梅，何时买棹冒雪去，便向花前倾一杯”的千古佳句。

交通

TRAFFIC

节后火车票市场

总体比较宽松

初一到初七，杭州火车站安全输送旅客41万，同比增长11.3%。春节长假，杭州火车站总体客流比较平稳，最高一日为年初三，杭州站发送6.3万，同比增长15.3%，日均发送5.8万人。

由于目前临客开行比较多，因此，大部分方向车票还是比较宽裕的。云、贵、川、广州、西安、阜阳、南昌长途列车都有票，昆明、深圳方向因没有临客开行相对紧张，东北方向卧铺比较紧张，座位还有票，北京方向，正班车T32次和Z10次列车的卧铺和座位基本售完，新增开隔日逢双开行的至北京的特快临客T36次软座还比较富余。

短途方面，由于中转到宁波方向旅客比较多，需要提前购买，往上海、金华、温州、南京短途车票都还比较宽裕。售票窗口队伍都不长，因此旅客购票环境比较宽松。

高云 兰阿明

临安将正式融入大杭州

日前，文一西路西延工程(临余公路)临安段建设动员会召开，筹备两年多的临余公路正式拉开了建设的序幕。

临余公路改建工程起自余杭镇，与目前的文一西路相接，终于临安环城北路与环城东路交叉口。路线全长23.7公里，其中临安段为13公里，余杭段为10.7公里。临余公路在临安境内沿现临石公路，行经锦城街道和青山湖街道五个行政村，与临安经济开发区景观大道相接，经由开发区东环路跨越南苕溪至余杭境内，再折向北沿南苕溪北岸向东，经过老学堂、响山、七里村、王家山后，向北绕过安山，与余杭镇规划环城北路相接，然后向东穿越15省道、禹航公路后折向南，跨越余杭塘河后沿余杭镇规划东环路与文一西路相接。

临余公路设计标准为一级公路，设计时速80公里，投资约7亿元。临安段将于明年年底建成通车。这条免费城市道路的建成，无论对于临安的公寓楼盘，还是对于青山湖板块的别墅群，都是一个重大的利好。

招聘

JOB

省市人才市场 近期有9场招聘会

杭州人才市场

2月15日 2008年新春首场综合性人才招聘会

2月16日 营销、外贸、广告、财务、物流人才专场招聘会

2月17日 综合性人才招聘会

2月19日 营销、外贸、广告、财务、物流人才专场招聘会

2月20日 综合性人才招聘会

地点：体育场路335号

浙江人才市场

2月15日 2008年浙江省首场人才招聘会

2月16日 浙江省综合性人才招聘会

2月17日 浙江省综合性人才招聘会

2月20日 浙江省营销、管理、财务、文秘专场招聘会

地点：莫干山路73号



10086 小贴士

点彩信祝福，赠手机报纸

客户：我听说现在点播彩信有手机报纸送的，是不是有这么一回事？

10086：您好，截止至2008年2月29日，只要您点播彩信祝福即可获赠两个月手机报免费使用的优惠。

客户：送的是什么手机报啊？

10086：您好，本次提供赠阅的手机报为我们精选的《浙江手机报》，如果您已有订阅，那么，我们将另外为您提供《环球时报》手机报。

客户：优惠结束了是不是就要收我的钱啦？

10086：您好，赠阅期间手机报月费直接优惠，优惠结束，我们会为您主动取消；如有需要您可再行发送zsjb至10658000订阅《浙江手机报》，或发送11至1065866811订阅《环球时报》手机报，月费均为5元/月。

客户：点播彩信不会收我包月费吧？

10086：您好，通过手机动漫或彩信超市点播祝福彩信均不需要收取包月费，按条计费，每条0.3元。

客户：那具体怎么点播呢？

10086：您好，您可以编辑短信ZF到10658510(手机动漫)或者也可以编辑短信JR到10658262(彩信超市)进行点播丰富多样的彩信祝福。